

安踏集团“体育照亮未来”公益项目走进非洲

本报讯(记者 柯国笠)日前,“体育照亮未来”(Moving for Change)公益项目目前在非洲布隆迪、埃塞俄比亚开展。在2024中非合作论坛峰会召开之际,安踏集团通过中国红十字基金会向联合国难民署捐赠的运动装备顺利抵达东非国家布隆迪,并通过中华慈善总会帮助布隆迪改善学校基础设施和学习条件。

除了履行全球化企业公民的社会责任,安踏集团还在专业体育竞技领域加强与非洲的合作。

当前,安踏携手埃塞俄比亚长跑名将、奥运会“三金王”凯内尼萨·贝克勒,与其创办的高海拔专业跑步训练基地开启合作,展开安踏跑步非洲“高原C计划”。该训练基地除了能够提供专业的长跑训练服务与保障,还拥有完善的配套生活设施,将作为中国长跑项目竞技水准的提升和长跑事业的发展。近日,安踏已经陆续输出中长跑高原精英队云南队、贵州队、西藏队,以及中国顶尖运动员前往基地训练,与世界精英跑者深度互动。

据悉,2023年10月,联合国难民署和安踏集团宣布达成合作,通过支持教育和体育项目为被迫流离失所的儿童和青少年赋能,共同响应人类命运共同体的价值观。安踏集团将借鉴在国内的公益实践经验,与联合国难民署合作,在全球开展“体育照亮未来”(Moving for Change)公益项目。在该项目上,安踏集团将通过资金、体育设施及装备捐赠等人道主义援助方式,在2025年前帮助非洲等地区被迫流离失所的近30万青少年回到学校,并支持他们参与体育运动,在运动中促进身心健康,安抚心灵创伤,重建对未来的希望。



安踏已斥资超2亿港币回购超270万股

本报讯(记者 柯国笠)近日,安踏集团发布公告显示,9月3日至5日,该公司已在香港交易所回购累计270多万股,耗资超2亿港元。

在此之前,安踏集团表示董事会已通过了该股份回购计划,将于未来18个月内,用不超过100亿港元回购股份,提高

股东回报,为股东创造长远价值。对于回购计划,该董事会表示,对集团业务的持续发展和前景充满信心,并认为公司的现行股价低于其实际价值,实施股份回购计划旨在促进股东利益及公司中长期资本增值。董事会相信实施股份回购计划符合公司及股东整体的最佳利益,

并为股东创造价值。资料显示,8月26日,安踏集团发布史上最佳中期业绩公告,该集团收入同比增长13.8%至人民币337.4亿元,进一步扩大了中国市场的行业领先优势,旗下安踏与FILA斐乐品牌的收入也分别创下半年度历史新高。

向兴与万姿科技迈入深化合作新阶段

本报讯(记者 施珊妹)近日,向兴与万姿科技基于双方相互持股,进一步深化战略合作。

记者了解到,双方将基于在纺织行业的优势与多年战略合作经验,本着“优势互补、相互促进”的原则,万姿销售引领,向兴生产筑基,进一步扩大双方合作的深度和广度,打造双赢、可持续发展的战略合作伙伴关系。同时,充分发挥双方在各自业务领域的竞争优势,强强联合,共同提高合作双方的综合竞争力。

具体合作内容方面,双方以HAOLISHI面料品牌为核心,展开广泛合作。这包括但不限于从差异化材料开始的面料联合研发和产品推广,双方将联合拓展羽绒棉服、风衣外套等主要品类产品,共同拓展女装城市户外、防晒等新品类产品,在面料创新和品质提升上共同努力,为消费者带来更高质量的面料产品。这将有助于丰富双方的产品线,缩短货期,满足更多消费者的多样化需求。

向兴方面表示,此次战略合作的最大价值在于将双方的研发能力、生产能

力及渠道拓展能力等核心价值最大化。万姿通过敏锐的市场洞察力、广泛的客户网络和卓越的市场推广能力开拓广阔的市场空间;向兴凭借先进的生产设备、严谨的质量管理体系和精湛的工艺技术提供源源不断的高品质产品供应。通过双方的共同努力和紧密配合,一定能够实现销售与生产的无缝对接,从而为中国服装品牌提供更优质的产品 and 更优质的服务,共同推动面料和女装品牌的创新与发展,为中国服装行业注入新的活力。

“中小企业资本市场法务风控典型案例分享”沙龙举办

本报讯(记者 蔡明宣)近日,“中小企业资本市场法务风控典型案例分享”沙龙活动举办,为中小企业提供法律知识普及,帮助中小企业不断提升企业合规和法律风险管理水平。

活动上,北京海润天睿律师事务所高级合伙人张党路以“新公司法背景下企业资本运作法律风险”为主题,结合多个实际案例详细解析了多层次资本市场与公司法修改、新公司法背景下中小企业资本市场法律问题,并针对常见误区

提出相应建议。

张党路指出,去年通过新的公司法,新公司法对企业经营、投资都产生了很大的影响。他给记者打了几个比方:关于出资,完全认缴制调整为有限认缴,包括有限公司自设立之日起5年内实缴;股份公司在设立前实缴;设置3年的过渡期;明显异常的,登记机关有权要求调整。这是本次修改影响最大、知名度最广的变化,也给出资制度带来了一系列的变化。

对于有进入资本市场计划的企业,张党路提醒,企业不能只关注报告期,忽略早期筹划。企业规范是一个系统工程,基础工程、长期事业,绝不能等到拟进入资本市场才开始冲刺。企业要对资本市场充分了解,避免只盯着主板、科创板,忽略新三板、北交所,建议不同企业根据自身不同发展阶段,选择适合自身状况及预期的不同资本市场,审时度势,不可盲目跟风。

千余商家参与 活动销售额突破2亿 “心动晋江”圆满收官

本报讯(记者 蔡明宣)近日,由晋江市商务局携手抖音生活服务共同打造的“心动晋江”国潮时尚季活动圆满收官。

活动围绕吃、喝、玩、乐、购等生活全场景,打造采风探店、直播“种草”等多重玩法,吸引安踏、七匹狼、361度、九牧王、柒牌、贵人鸟等品牌企业及1000余家商家在抖音生活服务开展线上线下营销,联动“嘍嘍叭叭”“厦门阿波”等千万粉丝达人来晋打卡。

8月26日,心动晋江“夜肆人民路”活动在晋江五店市人民路举行,抖音美

食博主“嘍嘍叭叭”到晋江摆摊,吸引了30余名抖音达人前来晋江打卡。

“嘍嘍叭叭”来晋江摆摊 登陆抖音同城榜TOP1,抖音和小红书平台产出相关视频内容超340条,现场游客发文感叹:“半个泉州的人都跑去五店市了。”活动期间,晋江五店市相关搜索热度环比增长217%,周边门店抖音交易额同比提升68%,有力刺激了周边商圈的线下消费。

8月30日,“心动晋江”产业带宣传片全网上线,安踏、九牧王、七匹狼、贵

鸟等鞋服代表纷纷出境。宣传片衍生热点#每5双鞋就有1双来自晋江 也登上了抖音热榜。

贵人鸟品牌负责创新发展中心的谢东普说,今年3月份贵人鸟开启了抖音生活服务业务,探索出了线上流量为线下赋能的新模式,品牌曝光超过2亿,引流到店20万人。

截至目前,“心动晋江”话题浏览量已超8800万,上千家本地优质商户报名参与活动,活动销售额突破2亿,晋江鞋服产业销售额月环比提升89%。

鞋都电商创业园开展“好鞋推荐”活动

本报讯(记者 施珊妹)近日,中共晋江市中国鞋都电商创业园支部委员会开展了一场富有创新意义的抖音直播活动。

本次活动为中共晋江市中国鞋都电商创业园支部委员会的直播首秀,支部书记张文辉带领支部直播小分队一同在抖音平台将晋江市陈埭镇的鞋靴资源、制鞋工艺、制鞋文化、鞋靴品牌分享,推荐给全国各地,为新质生产力赋能,为中国晋江鞋都电商城商户销售助力。张文辉在直播间介绍道:“陈埭镇有

制鞋企业3000多家,是名副其实的‘中国鞋都’。”

中国晋江鞋都电商城作为陈埭镇本土的集聚性的国家级电子商务示范基地,在本次直播中,张文辉也对其进行了重点介绍:“中国晋江鞋都电商城是国家级电子商务示范基地,园区主营童鞋,也有自主开发平台——鞋库网。园区目前有800多户商家,办公人员达2000多人,每天交易量达13万双,汇聚了国内外大部分品牌童鞋,比如361°、贵人鸟、巴布豆、大黄蜂、多菲儿、迪斯

尼、汤姆猫等。”陈埭镇是一个有着40多年制鞋文化的城镇,制鞋文化历史可追溯到20世纪80年代初,这导致其在制鞋工艺上有着近乎苛刻的精益求精精神。

党建引领,直播助力鞋都好鞋走向世界。张文辉表示,此次活动以创新的形式将党建工作与陈埭镇经济发展紧密结合。以抖音平台为媒介,支部充分发挥其战斗堡垒作用,为陈埭镇的鞋产业拓展销售渠道,提升品牌知名度提供了助力。

七匹狼累计对外担保余额2.65亿元

本报讯(记者 施珊妹)近日,七匹狼发布关于为子公司提供担保的进展公告。

公告显示,七匹狼为子公司提供担保的额度为16.15亿元,采用连带责任担保方式,担保期限最长不超过五年。公司董事长或指定代理人已获得授权签署相关法律文件。

其中,厦门七匹狼电子商务有限公司获得中国工商银行最高本金限额5000万元的保证担保,担保范围包括本金、利息、罚息等;晋江七匹狼电子商务有限公司获得兴业银行最高本金限额800万元的保证担保,有效期为2024年8月19日至2026年8月18日;福建七匹狼纺织服饰有限公司获得招商银行最高本金限额9000万元的保证担保,担保范围包括贷款、利息、罚息等;杭州尚盈服饰有限公司采用权利质押担保方式,质押财产为存单,担保范围包括主债权、利息、罚息等。

截至该公告日,七匹狼累计对外担保余额为2.65亿元,占公司净资产的4.12%。

男生女生·第十届潮童星国际少儿模特大赛全球总决赛举行

本报讯(记者 施珊妹)近日,男生女生·第十届潮童星国际少儿模特大赛全球总决赛落幕。

记者了解到,本次大赛共历时4天,由个人赛、战队赛、冠军之夜三部分组成。大赛历经全球600场线下海选,辐射40多个省200多个城市,2000多名小选手来到终极赛场同台竞技。

在星光熠熠的舞台上,小模特们仿佛是从童话世界中走出的精灵,身着由顶尖设计师精心打造的华丽服饰,每一件都闪耀着创意与匠心的火花,完美融合了童真无邪与时尚潮流的精髓。他们踏着稳健而自信的步伐,在璀璨的聚光灯下缓缓行进,他们会带着这份自信与勇气,用纯真的笑容和坚定的眼神征服现场每一位观众的心。获奖名单在颁奖仪式上——揭晓。

男生女生方面表示,模特大赛中,小模特们不仅收获了奖杯与证书,更收获了成长的自信与未来的无限可能。这将是他们璀璨未来之旅的起点,他们将带着这份荣耀与梦想,继续在时尚界发光发热,创造更多属于自己的精彩瞬间。

南宁晋江商会发放成长助学金

本报讯(记者 王云霏)近日,南宁晋江商会举办2024年度成长助学金发放仪式。

南宁晋江商会会长李天祝表示,商会自成立以来,始终秉承“回馈社会 助力教育”的宗旨。在乡亲的慷慨解囊下,南宁晋江商会成长助学金基金设立,以此激励更多的优秀会员子女努力成才。

活动中,高考取得优异成绩的会员子女领取了助学金。商会会员纷纷感谢商会的关怀和奖励,并表示今后将持续支持商会的工作。

